



В Липецке вынесен приговор виновному в убийстве женщины



Собранные следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Ивановской области, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 2 сентября 2022 года подсудимый, дождавшись сожительницу у подъезда многоквартирного дома по улице Белянского города Липецка, где женщина арендовала квартиру, нанес ей не менее четырех ударов охотничьим ножом. От полученных ранений 37-летняя потерпевшая скончалась. Согласно выводам судмедэкспертов, причиной её смерти стала острая кровопотеря.

При осмотре места происшествия следователями и криминалистами регионального СК России получена видеозапись с камер наружного наблюдения, а также установлены и опрошены очевидцы произошедшего, зафиксированы следы особо тяжкого преступления, получены сведения о лице, причастном к смерти женщины.

Несмотря на то, что фигурант с места преступления скрылся, в результате успешно проведенных оперативно-розыскных мероприятий он был задержан на территории



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Воронежской области и доставлен в следственный отдел. При предъявлении неопровергимых доказательств он признался в содеянном, подтвердив свои показания при их проверке следователем на месте происшествия. При допросе пояснил, что мотивом совершения особо тяжкого преступления стал ранее возникший конфликт на почве ревности.

Следователем регионального СК России собрано достаточно доказательств, в основе которых показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 9 лет 10 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1787591>